

国庆日 11 位国庆宝宝扎堆宝高医 七天里各科室救死扶伤的感动轮番上演

有一种奉献叫节假日放弃休息
有一种冲刺叫节假日继续奋斗
对于医务工作者来说,早已习惯了过节不放假的工作模式,他们像往常一样,争分夺秒与疾病斗争。
国庆我在岗,坚守第一线——这就是宝鸡高新医院国庆假期医务工作者的真实写照。

神经内科

多学科会诊,让医生有力量 患者有希望

最近大家被电影“长津湖”刷屏了,这部电影里的人物都是普普通通的抗美援朝战士,但他们所有人都是英雄!

就在国庆假期第四天的凌晨,宝鸡高新医院神经内科收治了一位参加过抗美援朝战争今年96岁的高龄老人。老人因在家突发意识不清、寒颤高热入院,由于老人自身基础疾病较多,有脑梗死、糖尿病、心房颤动、肺部感染、泌尿系感染、结石性胆囊炎,病情复杂,科室潘艳艳副主任请示杨金锁主任后申请了多学科会诊,邀请心血管内科、呼吸与危重症医学科、重症医学科、营养科、消

化病中心二病区(普通外科)、内分泌科,各科室主任牺牲假期休息时间亲自赶来会诊,会诊专家们就病例高龄高危老人信息进行了梳理,随后为老人认真查体,评估心肺功能和危重情况,考虑老人发热与结石性胆囊炎有关,最后给予穿刺引流,生命体征平稳。

多学科会诊是在涉及多学科、疑难、危重病例的诊治过程中采取的常见的、重要的诊疗方式之一,节假日期间,宝高医多学科专家放弃休息,联合诊治疑难复杂病例,践行医者使命,大力弘扬了宝鸡高新医院“敬畏生命、追求卓越”的崇高精神。

心血管内科

国庆心梗连连看,各有各的梗

国庆假期期间,由于天气突变,心血管病人较往常明显增加,宝鸡高新医院心血管内科国庆七天共完成介入手术17台,其中急性心梗5台。

50岁王先生和朋友吃火锅喝啤酒为祖国庆生到深夜,这样的聚餐,持续了好几天。第三天晚上回家睡觉后,在凌晨2点的时候,突然感觉胸痛得厉害,而且呼吸困难,大汗淋漓,被家属送往宝鸡高新医院心血管内科,进行造影显示冠脉严重狭窄,急诊给予支架植入,开通罪犯血管,安全返回病房,病情趋于稳定。

假期的第5天,心血管内科来

了一位69岁的老人。老人两年前进行过支架治疗,10月5日在家反复心绞痛,当地药物治疗不能缓解,转运宝鸡高新医院胸痛中心,术中老人胸痛反复发作,造影显示支架内严重狭窄95%,经过球囊—棘凸球囊—高压球囊—药物球囊60秒的治疗后完成血运重建,心绞痛症状完全缓解,术中胸痛即刻消失,术后老人笑了……

心内科的病人起病急、病情瞬息万变。越过节假日,他们越紧张,即便晚上轮休不在医院,所有医护人员的手机也是24小时开机,守护患者生命不敢有一丝怠慢。

产科

超萌的 11 位“国庆宝宝”扎堆来报到

在祖国母亲72周年华诞之日,在普天同庆伟大祖国生日的时刻,有这样一群可爱的“国庆宝宝”也呱呱坠地降临人间,赶在国庆这一天来到这个美好的世界与祖国母亲一起过生日!她们有一个共同的名字“国庆”。

在国庆小长假生育高峰之时,确保每一位国庆宝宝健康降临,宝鸡高新医院产科的全体医护人员,在牟英辉主任的带领下各方面都做了精心准备。

10月1日00点45分,“哇……”,伴随着产房内传来的一声啼哭,医院产科迎来了第一位

“国庆宝宝”。这一天,产科医护人员从产房、手术室、病房来来回回奔跑,比平时更加忙碌,牟英辉主任带着医生们比平时更早走进每一间病房,为孕妈们送上暖心的祝福。

从第一个国庆宝宝平安降生开始,“国庆宝宝”的记录在不断地被刷新中。

第二三四个国庆宝宝,第五六个国庆宝宝,第七个……

截止10月1日24时,坚守岗位的产科医护人员共迎接了11名国庆宝宝,每一名国庆宝宝都用独特的“歌声”献礼祖国生日。

急诊医学科

假期也是工作日

假期对于急诊医生来说,同样是与时间赛跑的工作日,这种工作节奏在他们心中已经成为习惯了。

国庆,像往常一样,宝鸡高新医院急诊医学科副主任李博依然担任着24小时的二线工作,10月1日晚上,急诊科的患者比往常多很多,外伤的、醉酒的、头晕的、胸痛的,还有外院120转送的急危重症患者。国庆的第一天,就有个大抢救,李博副主任和科室医护人员一起一直忙到凌晨,大家都还没来得及喘口气,120救护车又送过来一位主动脉壁间血肿的患者……

转眼假期已经过了5天,李博

副主任依然带着大家一直奋战在一线,今天也是他的生日,因为值班,依旧不能回家,为了让敬业的主任感受家的温暖,科室全体值班人员偷偷为李博副主任准备了生日惊喜……

中午,李博副主任准备午休时,一推门,大家齐声唱起了生日快乐歌,鲜艳的花束、温馨的烛光、散发着馨香的蛋糕,让平日里严肃的主任瞬间乐开了花。虽然生日会只有短短十几分钟,但带来的温暖却是难忘的。“今天很开心,也很意外,感谢和我一起奋战的家人们给我过生日,谢谢大家。”李博激动地说。

超声医学科

慧眼巧识病,妙手去病痛

国庆期间,宝鸡高新医院收治一名为祖国做出特殊贡献的96岁高龄的老人。老人因不明原因发热收住医院,同时伴有脑梗死、心房颤动、血小板减少、2型糖尿病、糖尿病酮、酸中毒、低钾血症等多种病变。医院上下高度重视,院领导亲自组织全院大会诊,由于病情复杂,于10月7日晚转到重症医学科(ICU),决定进行超声引导下胆囊造瘘,保证生命体征平稳。

超声医学科张天副主任接到通知后,立即前往医院,因老人病情复杂,多种病变交错叠加,再加上高龄、家属期望值较高等因素,此次超声引导下胆囊造瘘,对于在超声介入领域经验丰富张天副主任来说,

都是个巨大的挑战。在医院总值班质控部副主任李妮的组织下,急请ICU主任王宏斌、心血管内科主诊医师刘奇伟、神经内科主诊医师郭静、消化病中心二病区主管医生韩旭升以及麻醉手术科医生保驾护航,张天副主任为老人顺利完成了超声引导下胆囊造瘘术,抽出脓性液体50ML,使老人病情得到缓解。

面对特殊患者、复杂病情、高难度操作,宝鸡高新医院超声介入团队以患者临床疗效和生活质量出发点,在保证安全与疗效、技术精益求精的基础上,不断推进微创技术在该领域的发展,用更精湛的微创技术造福更多患者。

护理部

默默无闻 持续坚守,记防控工作点滴

“叫什么名字?来,口罩拿掉。抬头、张嘴,来充分暴露你的咽部……”

这看似简单的几句话 每天要对每位检测者要重复无数次,小到呀呀学语的婴儿,大到寸步难行的老人。

采样之前,病人提前做好准备,然后进行双人核对、贴标、采样、放置标本、手卫生、更换手套等工作,才能为下一个病人采样。十分钟不到,眼镜和面屏上的水雾已经清晰可见了……

近百次的手部消毒,换十几次手套,模糊的面屏背后依然能够看到

同事们对护理工作的热爱,被采集者的每一声谢谢背后是尊重,更是理解。

信息核对、登记录入、有序接种……

新冠疫苗接种点科学高效运转的背后,离不开各个岗位上白衣天使的辛苦付出。

“起瓶盖、抽药、消毒、排气、注射、拔针、按压……”

看似简单的动作一气呵成,这些简单而又枯燥的动作,是新冠疫苗接种护士的日常。在每一剂新冠疫苗的背后,是医务人员的辛勤付出、执着坚守。